

3. NEDJELJA KROZ GODINU 24.1.2016.

GODINA MILOSTI

Danas, na treću nedjelju kroz godinu, pratimo Isusa u njegovoj prvoj misiji u rodnom kraju. On je u sinagogi u Nazaretu imao prvi nastup, kojim je predstavio svoje poslanje. Za svoj prvi govor Isus je izabrao provokativan način, jer se poslužio riječima proroka Izaije. Radi se o veoma aktualnom i izazovnom programu: biti blagovjesnikom siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vratiti vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene i proglasiti godinu milosti Gospodnje.

Razmatrajući sadržaj spomenutog Izaijina teksta, koji Krist usvaja kao svoj, možemo zaključiti da je njegov program i danas jako moderan i privlačan. Činjenica je da nema suvremenog političara koji ne bi od ovih ideja napravio okosnicu svog programa: pomagati sirotinji i potlačenima, boriti se za obespravljene, posebno za ljude koji su izgubili pravo na slobodu, ozdravljati one koji ne vide. Nema toga tko ne bi velikodušno potpisao te riječi kao svoje, tko ih ne bi proglasio vrhuncem humanosti i skrbi za čovjeka. Zvuče tako idilično i prihvatljivo dok o njima razmišljamo kao o nekim lijepim idejama, bez osobne obveze i angažmana. No, stvar se mijenja kad ih želimo primijeniti u odgovarajućim okolnostima.

Ako su ljudi tada bili skeptični, što možemo očekivati od današnjega svijeta?

Najprije, treba pošteno priznati da nije lako vjerovati. Ali mi kao kršćani vjerujemo Kristu Bogu koji je postao čovjekom. Bit kršćanstva jest vjera u Isusa Krista Spasitelja. Samo u Kristu možemo pravo spoznati Boga i biti, kako reče sv. Augustin, „sinovi Sina“. Kršćanin je svjedok i suradnik Božje ljubavi prema ljudima.

Što Krist od mene traži ovdje i sada? Hoću li se povući u neku pustinju ili se u svagdašnjem heroizmu zalagati u Kristovoj ljubavi za braću? Vjera je, dakle, životno pitanje. Ne zaboravimo da je inicijativa od Boga: On se uputio prema čovjeku. Mi kršćani trebamo razvijati dinamiku ljubavi, makar svjesni da se u granicama vremena i povijesti neće nikad postići savršena pravda. Ali, naša vjera prevedena u ljubav može čovječanstvu pomoći, posebno mladima, koje pritišću tolika pitanja, problemi i teška tjeskoba pred budućnošću. Iako s dubokom boli slušamo i doživljavamo ljudsku tragediju i probleme treba istaknuti da jedino vjera u Boga i Krista na križu žrtvovanog i uskrsnulog, može dati zadovoljavajuće rješenje. Uvijek je problem u čovjekovu egoizmu. Ni mnogi se kršćani nisu toga oslobodili jer mnogima nije na prvom mjestu „kraljevstvo Božje i njegova pravda“.

Isusova poruka o godini Gospodnje milosti želi nam reći da ništa nije bez smisla i cilja. Objavljena je godina Gospodnje milosti: u svemu dobru što ga činimo, u svim dužnostima što ih vjerno ispunjavamo, u svim vrijednostima što ih stvaramo. Kad god pomognemo čovjeku u nevolji, kad stvaramo zdravo ozračje u svojoj obitelji i na svom radnom mjestu, kad god se zauzmemo za dobar i vrijedan prijedlog, mi navješćujemo godinu Gospodnje milosti; ispovijedamo vjeru da je u povijesti svijeta i u našem životu nazočan Bog – kao oslonac konačne nade i smisao našeg postojanja i djelovanja.

Ispunjenje koje je Isus donio traje i događa se danas u njegovoj zajednici, Crkvi, po i u onima koji slušajući slave Riječ, koji ju s razumijevanjem prihvaćaju u svome srcu, po onima koji dopuštaju da ih Riječ zahvati i učini blagovjesnicima. Proročka riječ je u stanju mijenjati sve. Ona ima snage biti blaga vijest siromasima, vraćati vid slijepima, dati slobodu sužnjima i potlačenima, proglasiti godinu milosti Gospodnje. To će se dogoditi ako ju slušamo i ako joj vjerujemo, ako vjerujemo da je Krist ispunjenje Pisma, ako dopustimo njegovu Duhu da nas ispuni.

Molimo Isusa da uđe u tamne prostore našega života i oslobodi nas za ljubav i dobrotu, da nas izvede na slobodu djece Božje, da budemo prijatelji Božji, koji će drugima donositi radost i nadu.

fra Martin Jaković

3. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Neh 8, 2-4a. 5-6. 8-10

Čitahu iz knjige Božjeg zakona i razlagahu da narod može razumjeti što se čita.

U one dane:

Svećenik Ezra donese Zakon pred zbor ljudi, žena i sviju koji su bili sposobni razumjeti ga. I na trgu koji je pred Vodenim vratima čitao je knjigu od ranoga jutra do podneva, pred ljudima i ženama i svima koji su mogli razumjeti. Sav je narod pozorno slušao knjigu Zakona.

Književnik Ezra stajaše na drvenu besjedištu koje su podigli za tu zgodu. Otvori knjigu naočigled svemu narodu - jer je bio poviše od svega naroda - a kad ju je otvorio, sav narod ustade. Tada Ezra blagoslovi Gospodina, Boga velikoga, a sav narod podignutih ruku odgovori: „Amen! Amen!“ Potom kleknu i poklone se pred Gospodinom, licem do zemlje.

I čitahu iz knjige Božjeg zakona po odlomcima i razlagahu smisao da narod može razumjeti što se čita.

Potom namjesnik Nehemija, svećenik-književnik Ezra i leviti koji poučavahu narod rekoše svemu narodu: „Ovo je dan posvećen Gospodinu, Bogu vašemu! Ne tugujte, ne plačite!“ Jer sav narod plakaše slušajući riječi Zakona. I još im reče Nehemija: „Pođite i jedite masna jela, i pijte slatko, i pošaljite dio onima koji nemaju ništa pripremljeno, jer ovo je dan posvećen našem Gospodinu. Ne žalostite se! Jer radost Gospodnja vaša je jakost!“

PRIPJEVNI PSALAM (19)

Riječi tvoje, Gospodine, duh su i život.

Savršen je Zakon Gospodnji - dušu krijepi;
pouzdan je svjedočanstvo Gospodnje - neuka uči.

Prava je naredba Gospodnja - srce sladi;
čista je zapovijed Gospodnja - oči prosvjetljuje.

Neokaljan je strah Gospodnji - ostaje svagda;
istiniti sudovi Gospodnji - svi jednako pravedni.

Riječi ti usta mojih omiljele
i razmišljanje srca moga pred licem tvojim,
Gospodine, hridi moja, otkupitelju moj!

2. ČITANJE: 1 Kor 12, 12-14. 27

Vi ste tijelo Kristovo i, pojedinačno, udovi.

Braćo:

Kao što je tijelo jedno te ima mnogo udova, a svi udovi tijela iako mnogi, jedno su tijelo – tako i Krist. Tà u jednom Duhu svi smo u jedno tijelo kršteni, bilo Židovi, bilo Grci, bilo robovi, bilo slobodni. I svi smo jednim Duhom napojeni. Tà ni tijelo nije jedan ud, nego mnogi.

A vi ste tijelo Kristovo i, pojedinačno, udovi.

EVANĐELJE: Lk 1, 1-4; 4, 14-21

Danas se ispunilo ovo Pismo.

Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama - kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi - pošto sam sve, od početka, pomno ispitao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen.

U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svojoj okolini. I slavljen od svijeta, naučavaše po njihovim sinagogama.

I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano:

*„Duh Gospodnji na meni je
jer me pomaza!
On me posla blagovjesnikom biti siromasima,
proglasiti sužnjima oslobođenje,
vid slijepima,
na slobodu pustiti potlačene,
proglasiti godinu milosti Gospodnje.“*

Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči svijeta u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: „Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.“

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, iznesimo svoje molitve i prošnje nebeskome Ocu koji je u Kristu Isusu ispunio svoja obećanja. Recimo zajedno:

Smiluj se, Gospodine, narodu svome!

1. Za tvoju Crkvu: da vjerno hodi putem Krista i svojim životom svjedoči Radosnu vijest spasenja, molimo te.
2. Za Papu, biskupe, svećenike i đakone: da vođeni Duhom Svetim budu ustrajni graditelji tvoga kraljevstva, molimo te.
3. Za sve ljude svijeta: da osluškujući tvoju savijest odbacuju sve što je nedostojno čovjeka, molimo te.
4. Za stare, nemoćne, bolesne i ljude s posebnim potrebama: da im po zalaganju bližnjih bude obilno iskazivana tvoja ljubav i blizina, molimo te.
5. Za mlade: da ih prosvjetljuješ Duhom Svetim kako bi prepoznavali pravu istinu i vrijednosti koje su vječne, molimo te.
6. Za ovu zajednicu vjernika: da ju po ovoj euharistiji očistiš od svakoga zla i osnažiš za dobra djela, molimo te.
7. Za naše pokojne: da ih oslobođene od svakoga duga obdariš darom vječnoga života, molimo te.

Svemogući Bože, primi naše smjerne prošnje i daj nam duha poslušnoga razumijevanja i mudroga spoznavanja tvoje riječi da svojim životom izvršimo tvoju svetu i istinitu zapovijed; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Vinko Petrović
(25.1.16.) 7.00: + Ivan Belošević
19.00: + Tomo i Petra Džidžić

Utorak: 7.00: Na nakanu Vesne
(26.1.16.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Draginja Miškatović
(27.1.16.) 7.00: + Vjekoslav Barišić
19.00: + Milan Katz

Četvrtak: 7.00: Za nerođenu djecu i njihove roditelje
(28.1.16.) 7.00: Za duševno i tjelesno zdravlje
19.00: + Ante Nejašmić

Petak: 7.00: + Mladen Tolić
(29.1.16.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: Po nakani
(30.1.16.) 7.00: + Ivan i Ruža Tolić
19.00: + Dragica Preglej i ostali iz obitelji

Nedjelja: 7.30: + Mijo i Anđa Meter
(31.1.16.) 9.00: + Dragutin Slovic, Ljubica i Antun Harapin
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Josip Krolo i ostali iz obitelji
19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Frama

Večeras u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 16.30 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

VJENČANJE:

16. siječnja 2016.

Dino DOROTIĆ i Jelena KANDŽIJA

"MILOSRĐE U ISUSOVU POGLEDU"

Susret na temu "MILOSRĐE U ISUSOVU POGLEDU", održat će se kod sestara Karmelićanki BSI, Vrhovec 29, u srijedu 27. siječnja s početkom u 19.30 sati. Susret obuhvaća katehezu i klanjanje. Susret je otvoren za sve vjernike, a osobito su pozvane žene.

HODOČAŠĆE

PADOVA

Arcella, Camposampiero

SUBOTA:

12. ožujka 2016.

Polazak: s petka na subotu u 24.00 sata ispred crkve

Povratak: u subotu oko 22.00 sata

Cijena: 230 kn

Prijave i uplate u župnom uredu ili na tel. 01 3771 555

POMOZIMO MALOJ TONKI!

Pozivamo Vas da zajedno pomognemo našoj maloj župljanki Tonki Jerković, učenici drugoga razreda Osnovne škole Medvedgrad koja boluje od rijetke bolesti moyamoya angiopatije. Tonku sredinom veljače 2016. čeka operacija u Međunarodnom centru za liječenje moyamoya bolesti u Zürichu, a nakon toga rehabilitacija u Zagrebu.

Moyamoya je neurološki poremećaj kod kojeg se arterije u mozgu i susjedne krvne žile mozga sužavaju i postupno zatvaraju. Tijelo nastoji kompenzirati poremećeni krvotok tako što u mozgu stvara brojne male krvne žile koje izgledaju poput oblačića. Zbog oblika tog obilaznog (kolateralnog) krvotoka Japanci J. Takeuchi i K. Shimizu, koji su prvi opisali taj simptom 1957. godine, nazvali su bolest moyamoya (oblačić ili oblak dima u japanskom). Posljedice su za bolesnika ozbiljne tegobe, pa čak i smrt.

Tonka je imala dva moždana udara unutar tri godine. Drugi se dogodio u studenome 2015. i ostavio velike posljedice na njezin organizam (motorička ograničenost, nemogućnost samostalnog hranjenja, govorenja, kontroliranja fizioloških potreba...). Izlječenje je moguće pomoću operativnoga zahvata kojim se ponovno uspostavlja cirkulacija krvi pomoću prijemnice. Tako se mogu spriječiti novi moždani udari i dijete može opet imati život bez mentalnih i fizičkih poteškoća.

Operaciju i Tonkin smještaj pokrit će HZZO, a troškove boravka i prijevoza roditelja HZZO ne podmiruje. Željeli bismo pomoći Tonkinim roditeljima, koji bi htjeli biti uz svoje dijete u teškim trenucima, te sakupiti potrebna novčana sredstva za njihovo putovanje u Zürich. Također bismo željeli sakupiti sredstva za postoperativno liječenje, tj. rehabilitaciju (fizioterapeuta), kako bi Tonkin oporavak bio brži, a posljedice moždanog udara smanjene na minimum.

Pozivamo Vas da zajedno pomognemo Tonki u što bržem oporavku te povratku igri i školskim prijateljima.

HVALA

Svoje donacije možete uplatiti na žiroračun banke:

RBA

Ivana Jerković (majka)

HR6124840083113287971

U opisu plaćanja obavezno istaknuti: **Donacija za liječenje Tonke Jerković.**